



两大「巨头」都很拼

科比习惯性“打铁”

圣诞大战,湖人主场 87:102 惨败于骑士

23VS24,詹姆斯 VS 科比,这是当今 NBA 最重量级的较量。据统计,在洛杉矶有近两万观众有幸在圣诞节当天现场目睹了巅峰对决,而在全世界,有超过两亿观众通过电视转播关注这场比赛,但胜利者只有一个,102:87,当詹姆斯骄傲地举起双手和奥尼尔击掌庆祝的时候,科比和他的湖人只能再一次接受圣诞节失利的痛苦。

悲情科比 圣诞节“铁杆配角”

圣诞大战,一个对科比来说非常熟悉的舞台,不论身边有没有奥尼尔,飞侠都是圣诞大戏的固定演员,这当然也是湖人当家江湖地位的真实写照。可昨天输给骑士,科比没有拿出令人信服的表现,虽然数据方面他全面超过詹姆斯,可最终球队吞下惨败苦果,飞侠更是难逃其咎。

大家可以想象科比有多么沮丧,一向心高气傲的科比绝对不能接受自己的“死敌”詹姆斯和奥尼尔在洛杉矶带走一场关键的胜利,过去4次圣诞大战,科比面对奥尼尔的时候,全部落败,或许,这一天注定就不属于他。

35分、9个篮板、8次助攻、2次抢断,科比的数据看上去很完美,当算他本赛季最全面、最华丽的一场比赛。可是,他32次投篮只中了11个,命中率只能用惨不忍睹来形容。这已经是科比连续第11次参加圣诞大战,可实际上这11年来,万众瞩目的

圣诞大战舞台并没有给飞侠留下多少美好记忆,大部分圣诞节都是科比的“打铁夜”。

1999年首次打圣诞大战科比命中率为36.8%,2000年是45%,2001年是31.6%,2002年跌至29.2%,2003年34.6%,2004年39%,2005年40%,2006年是他个人圣诞战最低的23.5%。2007年和2008年科比短暂摆脱圣诞夜手感低迷的怪圈,命中率都超过50%,可昨天他又交出34%的不及格成绩。

整场比赛,在科比身上都找不到以往那种从容,他总在跟对手较劲,跟裁判较劲,跟篮筐较劲,球队需要得分的时候他不断打铁,球队需要合理进攻的时候他单打独斗,要不是裁判网开一面,“飞侠”很可能因为多次咆哮裁判被驱逐出场。在自己的主场以这样一种方式输球,科比绝对可以称得上昨天最悲情的人物。

凶猛鲨鱼 主导比赛的英雄

当年“OK组合”反目成仇

劳燕分飞后,科比和奥尼尔的每一次碰面,都会引起媒体和球迷们的强烈关注。在媒体们的“恶意”造势下,科比和奥胖俨然成了一对冤家。前几年的圣诞大战,科比和奥尼尔的正面接触被比喻为“跑车撞墙”。不过随着奥尼尔的逐渐老去,他和科比之间的恩怨也已淡化,昨天的比赛,他和科比之间的正面接触并不多,仅有的几次对位,也显得非常“温柔”。

最终,骑士客场大胜对手,奥尼尔打了22分钟,8投5中砍下11分,他的5次投篮全部是暴扣,在很大程度上激发了队友们的斗志。科比虽然在数据上明显胜过奥尼尔,但“大鲨鱼”无疑是真正的赢家。在奥尼尔的带动下,骑士内线发挥神勇,成功钳制住了由加索尔和拜纳姆组成的湖人队双塔,莫·威廉姆斯和詹姆斯的强势表现更使骑士在场上完全占据主动。威廉姆斯拿到了骑士最高的28分,詹姆斯得到26分和9次助攻。

“他的存在对我们帮助极大,他是这么一个大家伙,而且又很卖力,对方球员突破进来时,一定会考虑到镇守内线有这么个大家伙,而且他还能使对方的内线陷入犯规的危机,这帮了我们很大的忙。”这是詹姆斯对奥尼尔的评价,的确,有大鲨鱼在内线坐镇,小皇帝就可以放心大胆地去拼杀,因为他也相信,关键时刻,奥尼尔绝不会让人失望。 快报记者 沈忱

»名词解释

“打铁”是NBA比赛解说中专用的名词。球员投篮的时候,如果球没有投进而是打在篮筐上,就会听到“咣当”的声音,就像铁匠打铁时敲击的声音,所以称之为“打铁”。引申开来的意思是球员手感很差。

奥多姆被驱逐出场 湖人球迷“暴乱”

当比赛第4节还剩4分04秒时,奥多姆与对方发生口角,“吃”到本场比赛的第二次技术犯规,被直接驱逐出场。憋了一晚的湖人球迷开始发泄,他们纷纷将手中的塑料充气棒、泡沫塑料牌以及矿泉水瓶扔进场内,一时间球场内到处都是废弃的塑料棒和塑料牌,甚至有矿泉水瓶被直接扔到詹姆斯面前,比赛也因此中断数分钟之久。

“说实话,我最不想看到的的就是这种情况,谁都不想被一整瓶矿泉水击中。”詹姆斯说。菲尔·杰克逊说:“这场比赛,裁判吹得并不好,这也让整场比赛无法连贯地进行,我想这是观众会如此做的原因。”

输了球的科比认为球迷的心情可以理解,但是要注意安全。科比说:“如果你想扔点什么的话,起码扔一些不会伤人的,像是泡沫手指什么的话,矿泉水瓶可不是好选择。” 快报记者 沈忱

江苏南钢回宁整风

昨天下午,士气低落的江苏南钢带着两连败回到南京。省体育局将连同俱乐部领导给球队开动员会。

很多球迷认为,目前南钢的问题与约翰逊的疲软有很大关系。对此,张世林说:“换外援的事情,我们的确在考虑。”不过球队需要一个能抢篮板的大前锋,哈维的官司目前为止并没有了结,即便裁掉约翰逊,一时半会也找不到合适的外援。最近球队暂时还不会换外援。

今天上午省篮管中心主任张世林、副主任胡卫权将与俱乐部总经理陈忠一起来到球队。在与陕西的比赛之前,球队将开一个动员会,实际上就是整风。毕竟对于球队现状,无论是体育局还是俱乐部,都非常不满。有高层人士表示:“球员的思想工作已到了非做不可的地步。” 快报记者 沈忱



国青队主帅宿茂臻昨天大婚,37岁的“老茂”终抱得美人归,足坛大腕悉数出席。

国安旧将突然去世

曾拒绝打假球被王珀解职

昨天中午,前八一队、北京国安队的后防中坚梁义军突发心肌梗塞,经抢救无效去世,享年42岁。2007年8月,王珀收购了呼和浩特队,而梁义军则为球队主教练。然而两周之后,梁义军就遭到了解职的命运,原因是他拒绝带领球员按照王珀的指示打假球。 新闻

国手光有数量没有质量 江苏女排遭横扫

昨天,江苏女排在客场迎战卫冕冠军天津队。虽然拥有赵云、惠若琪和陆倩的江苏女排在国手数量上不逊于对手,但江苏队本场比赛的表现让人大失所望,结果她们以0:3不敌对手。 快报记者 付智勇

彭坦春晓 成中国家庭榜样

昨天,歌手彭坦与名模春晓同到南京为DICKIES走秀。台上他们大方合作,酷感十足,但台下他们像两个长不大的孩子一样,腻在一起逗乐甜蜜,旁若无人。新婚不久的他们日前还获全国妇联颁发的“中国家庭榜样”殊荣。昨天提起这个,俩人满脸笑容,“我们拿这个奖很自豪啊。”对于俩人“童话”般令人艳羡的婚姻,小俩口很认真地说:“我们要把这份童话继续下去!” 快报记者 李谷

»比分播报

尼克斯 87:93 热火
魔术 77:86 凯尔特人

»赛事预告

今日 8:30 CCTV5 直播
火箭 VS 篮网
今日 19:30 江苏体育频道直播
南钢 VS 陕西
(请留意电视台临时变动)

圣诞节刚过,大S在南京坦陈爱情愿景——

嫁个好老公,为他生儿育女

大S徐熙媛日前来宁,不过,她并不是专程来过圣诞的,而是作为代言人来参加红星美凯龙的活动。

南京过圣诞有感觉

今年年初,大S就许愿,圣诞节希望在工作中度过,没想到愿望成真。说及在南京过圣诞的感觉,大S坦言:“以前的圣诞节我都是在香港、台湾过的。说实话,这是我第一次在这么寒冷的地方过圣诞。不过我倒觉得,圣诞节的天气一定要冷,这才符合圣诞的感觉,我这次终于在南京找到了这样的感觉,真的很兴奋!昨晚,我还特意让司机带我去市区转了一圈,发现南京的圣诞气氛好浓哦。还有啊,我听说南京的小吃特别好,所以今天我准备补上一顿圣诞大餐,我已经找到了

一家素食饭店,工作结束后,会去好好享用一番。”

往年,大S在圣诞夜都会收到很多礼物,其中就包括小S的。不过今年小S却没有送礼,这不,大S在记者面前“数落”起小S来:“以往我们都互相送礼物的,今年小S突然提议说不要送了,要互免,反正她有很多理由啦。她的礼物我没送,可她两个女儿的礼物我都送了,后来想想还是她精明啊!礼物都赚到了!”

感情不能强求

在昨天的活动现场,处处洋溢着“家”的温馨,在互动环节,主办方还特别邀请了三组家庭上场,一组是一个三口之家,一组是新婚夫妇,还有一组已经怀孕的家庭,大S看着这么温馨的场景,大呼“有家真温暖”,还举例

称小S现在就很好,有两个女儿不知多开心。

遭遇感情挫败的大S现在还是单身,当记者把关于情感的话题抛向大S时,她坦言:“每个女人都会期待有个好老公,为他生儿育女。我也期待有这样一个家庭,只不过感情这个事情只能随缘,不能太急,一味去追求往往不会有好的结果,说不定会遭受挫败。”也许大S还未从与仔仔的恋情阴霾中走出,所以讲完这段爱情感悟后,大S有些黯然伤神。不过当记者祝福其一定会得到比小S更好的家庭幸福时,大S立刻感谢记者,并笑说:“托你吉言,我相信我一定会有的幸福。”

快报记者 李谷



大S惊艳石头城 快报记者 洪波 摄